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MEPOZX A”: An6 1i¢ 15 aoxtoas ve kavers Tig 12. Kabe gpdinon Pabporoysizal
e pia povada.

1. Na yivovv ov npalerg
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2. Na peprodei o op1Opdc 60 og pépn aviisTPOQOS AVIAOYE TOVY aprOpdv
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3. Ng vroloyicere TV TapaoTEct].
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4. Na Ppsite To epfaddy kiKhov mov Exer prKog nepLpéperag 56 T cm.

5. No copminp@oeTe TO TETPRYOVAKLE DOTE VA 16OV OL LGOTNTEG.
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6. Na yivouv o1 apaleis.

(@ (:5+2).(3)-(-6-4):1(-5)=

2 3 3 ) 0
B (2. (D F(2) (D) +7 =
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7. No dvbsgin sbiooon. 5-2X-5X+1= — -2X
3 6 2

8. Teookelic Tpiywvo ABI iy faen BI' =30 cm. Av n mepipeTpog Tov sitval 64 cm.
Na vroroyicere to spfadov Tov.



9. Nu »00si 1 avicwon kol va rapaotadel ypopikd

3X+422(03X-10)

10. Tz pa exdpop] o1 yovaikeg ey 3 meplocéTEPsg und Tovg Gvdpec. Kabz
yovaoike aipocs £4 ko kabe avopag £5.  Av o1 yovaikes TAMpwOUV
cuvorka £2 meproadTepss umé Tovg Gvipes, va Ppeite TOGOL TOV O GVOPES
KOl TOGES OL YOVAIKEG.

11. Toookshéc Tpaniiio £xe iosg whevpéc 10 cm, T pukpn] Tov Paon 12 cm kan
Yyog 8 cm. Na vwoloyicete 70 spfadov rov.
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12. To epfadé pog £8pag kipov eivar 25 em . Na. fpeite:

(o) To epPadov g ohKTg EXGAEVELGG TOV
(B) Tov byxo tov

13. Kénowg téxice éve kepaharo yia 4 xpovia pe emroKio 6%. Av ke@drulo ka
Toko poli éyvay £434, va Ppsite To kepdiaro.

14. Epnopeopa rovindnke £960 pc képdog 20% mave oy afia tov. Na fpsbet
7 afio Tov Kai To svvoikd Képdoc.



15. Na vroloyicete 10 X 6T1g avahoyisg
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MEPOX B": Ané Ti¢ 6 epotiocei va Moete Tig 4. Kabe epdtnon
BaOpoloyeitar pe 2 povadec.
1. Tpio adéigra £xovv GBpotopa niuady 53. O devtepog sival Likpd1EPOG GTd TOV

2

npdTo Katd 3 xpovia 1 nikia Tov Tpitov evar — Mg MAtkieg ToL TPOTOL.
3

Na Bpebotv ol nhixieg Tovg.
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AA=BI'=5cm | EuPadd

AE=BZ=4cm | oxaGuEvoL
/ Al=14em CYNROTOS
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-3, KOMvdpog £xel DYog U = 5 cm Kot T0 RiKOG TNG TEPIUETPO TNG Baong Tou gival
=16 xem. No vrokoyioete 10 eufudov g OMKAG ETLPAVELNG TOV KAl TOV 0YKO TOV.

4. Na Bpeite TIc KOWES AIGEIG TOV GVIGHOEDY KAl VA TIS TOPACTIOETE YPAPIKE.
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5. Na Bpeite v Ty mg kabepiis and T1g To KGTO RoPUCTHEL:
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B=—(— 4+7)—'[—9—(2—5—1)—(—81—(-3):

6. o) Av X =2 va Bpebei n ipn TG TOPAOTACTIC:
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B) Xpnoworotdviag Tig 116 T1Tes Twv SuvEleny v VROLOYICETE TOV TUPASTAUCT).
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